## О ДОХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА – 3 стр.



No 253 (1235)

Рейд

### Выводы и рекомендации



Актуально

### Пройдет День юстиции

Уважаемые жители г. Великие Луки!
12 ноября в 14.00 в помещении актового зала Администрации г. Великие Луки (пр. Ленина, д. 24) Управление Минюста России по Псковской области проводит «День юстиции» с населением г. Великие Луки.

Любой желающий может лично задать вопрос

- на следующие темы:

  1. Исполнение решений судов на территории иностранных государств (взыскание алиментов и иных денежных сумм с граждан иностранных государств, расторжение брака, усыновление и т. д.).
- 2. Истребование информации с территории иностранного государства (стаж, свидетельства об актовых записях и т. д.).
- 3. Представление сведений из официальной информационной поисковой системы Минюста России нормативных актов Псковской области (запрос текстов актов, информация об их соответствии (несоответствии) федеральному законодательству, меры прокурорского реагирования, решения судов и т. д.).
- 4. Представление официальных текстов уставов из реестра уставов муниципальных образований.



 Участие граждан в осуществлении местного самоуправления.

- 6. Вопросы государственной регистрации и контроля за деятельностью некоммерческих организаций (профсоюзных, религиозных организаций, общественных объединений, негосударственных учреждений).
- 7. Вопросы деятельности Управления по контролю и надзору в сфере адвокатуры, нотариата, государственной регистрации актов гражданского состояния.
  - 8. Иные вопросы

На тему дня –

3 ноября в прокуратуре области в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание общественного совета по защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

# **Заседание в** прокуратуре

стие руководители социальных учреждений, председатели и члены попечительских советов, созданных при стационарных учреждениях социального назначения Псковской области. Город Великие Луки представлял первый заместитель прокурора города И. А. Горбань, а также присутствовали заместитель главы Администрации К. В. Максимов, начальник Территориального управления г. Великие Луки Главного государственного управления социальной защиты населения Г. С. Маломоркина, депутат Великолукской городской Думы В. В. Спиридонов, председатель ВО ВОО «Опора России» В. В. Емельянов, представите-

(Окончание на 2-й стр.)

Конференция

### У ВеликоЛУЧАН - пополнение

(Окончание на 2-й стр.)

ный проект «Народный контроль», в рамках которого местное отделение партии

осуществило уже несколько рейдов по различным торговым точкам Великих Лук.

«Клянусь быть достойным гражданином Российской Федерации», - такие слова клятвы произносит каждый новичок, который вступает в Великолукскую детскую общественную организацию (ДОО) «Лучане». 28 октября в лицее №10 состоялся торжественный прием в ряды «Лучан» учеников из разных школ города. Дети обещали «любить и изучать свой родной край, помнить и чтить подвиги наших предков, добросовестно относиться к труду, учебе и спорту, активно участвовать в общественной жизни города, области и страны, оказывать помощь всем, кто в ней нуждается, быть примером для своих товарищей»...

(Окончание на 3-й стр.)



### «ВПНовости»

#### Новости Псковской области

Андрей Турчак провел очередное заседание Администрации Псковской области

9 ноября под руководством губернатора Псковской области Андрея Турчака состоялось очередное заседание Администрации.

Открывая заседание, глава региона поздравил с днем рождения Главного федерального инспектора по Псковской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Александра Селиванова. Он пожелал ему удачи, терпения и подарил символическую подкову работы псковских кузнецов. «С нами бывает нелегко, но, главное, мы работаем эффективно, на благо нашего любимого региона», - обратился губернатор к Александру Селиванову.

В рамках заседания Администрации было рассмотрено 7 вопросов. Среди них - внесение изменений в областную долгосрочную целевую программу «Реформирование региональных финансов Псковской области на 2007-2019 годы», а также утверждение ставки стоимости 1 нормо-часа на работы по технической инвентаризации жилищного фонда.

Кроме того, участниками заседания был утвержден порядок предоставления мер социальной поддержки по лекарственному обеспечению детей до 3 лет, детей до 6 лет из малообеспеченных семей, а также граждан с особыми формами заболеваний, среди которых — онкологические, психические заболевания, сахарный диабет, бронхиальная астма и ряд других. Порядок разработан в целях регулирования мер социальной поддержки. Согласно документу лекарственные средства предоставляются в соответствии с Перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, утвержденным Правительством Российской Федерации. Для получения меры социальной поддержки в виде бесплатного обеспечения лекарственными средствами при амбулаторном лечении в учреждениях здравоохранения государственной и муниципальной систем здравоохранения Псковской области гражданин или его законный представитель должен обратиться в государственное или муниципальное учреждение здравоохранения по месту жительства и в соответствии с заключением врача получить бесплатный рецепт.

На заседании был рассмотрен проект постановления Администрации области «О внесении изменений в постановление Администрации

области от 30 ноября 2009 г. № 498 «Об утверждении областной долгосрочной целевой программы «Содействие занятости лиц, освободившихся из мест лишения свободы, или осужденных к наказаниям и мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества». Докладчиком по вопросу выступил председатель Госкомитета по труду и занятости населения Псковской области Сергей Аржаников. Он напомнил, что основная цель программы - социальная и правовая защита, содействие в трудоустройстве лиц, освободившихся из мест лишения свободы, или осужденных к наказаниям и мерам уголовно-правового характера

без изоляции от общества.

Постановлением нистрации программа приведена в соответствие с изменениями в региональной нормативной базе: уточнены целевые показатели эффективности мероприятий, дополнен перечень задач; изменен порядок финансового обеспечения мероприятий программы. В перечень показателей эффективности программы включены положение о создании консультационных пунктов для предоставления информационных услуг по вопросам занятости, количество безработных граждан из числа лиц указанной категории, направленных на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации, а также общее число трудоустроенных граждан, принявших участие в мероприятиях программы.

Сергей Аржаников также добавил, что за 9 месяцев 2010 года по линии Администрации области в программе приняло участие около 150 человек, еще более 600 человек - при содействии со стороны Управления Федеральной службы исполнения наказаний РФ по Псковской области. Некоторые из них были сразу трудоустроены, остальные - направлены на профессиональное обучение и переобучение.

Участники заседания приняли представленный документ за основу, а губернатор Андрей Турчак дал поручение Госкомитету по труду и занятости населения проработать программу со специалистами Управления Федеральной службы исполнения наказаний РФ по Псковской области.

www.pskov.ru

Рейд -

### Выводы и рекомендации

Начало на 1-й стр.) Как рассказала Т. А. Аста-

хочет сэкономить и купить те же товары дешевле, Ад-

ют акции, во время которых у горожан есть возможность



хова. руководитель испол-МО ВПП «ЕДИНАЯ кома РОССИЯ», по поручению псковского регионального отделения партии была создана комиссия по мониторингу цен на продовольственные товары. В нее вошли члены политсовета А. Н. Иванов, В. Н. Тамгин, А. Ю. Корнев, А. Е. Новиков. Очередная проверка магазинов прошла 29 ноября



«Мы сравнили динамику цен в универсаме «Телекс», находящемся в торговом центре «Апельсин», посмотрели несколько позиций, - рассказал А. Е. Новиков. – Например, на хлеб цена за неделю не изменилась - 18 руб. 90 коп., как, впрочем, и на батон, молоко, сметану, муку, картофель, яйцо, макароны, мясо и другие продукты местных министрация города каждую субботу организует торговлю выходного дня, в которой участвуют и сами производители. Хлеб там можно приобрести по цене 14 руб. 50 коп., батон - 17 руб. 80 коп., молоко - 34

Проверка других магазинов показала, что разброс цен в разных торговых точках достаточно велик, кроме

купить определенные продукты дешевле, чем обычно. Что касается пресловутого роста цен, то, как пояснил А. Е. Новиков, в соответствии с законодательством, в течение месяца цена на какойлибо продукт может повыситься не более чем на 30%. Поэтому в ближайшее время комиссия по мониторингу цен вновь пройдет по торговым точкам и проверит, не нарушают ли они законодательство. взвинчивая цены.

«Мы не только мониторим ценообразование в нашем городе, смотрим величину цен в федеральных сетях, в местных сетях, более мелких торговых точках, во время торговли выходного дня. но и делаем свои выводы, даем рекомендации», - подвел итог рейду А. Н. Иванов.

Соб. кор. Фото А. СЛАВИНА

#### Сообщает ГИБДД

В последние годы в нашем городе значительно увеличилось количество транспорта. ло и число дорожнотранспортных происше-

### Операция «Пешеход»

прошедший период 2010 года зарегистрировано 124 учетных ДТП, то есть в которых пострадали люди (погибли 3 человека и были ранены 144).

Из анализа, проведенного ГИБДД, можно сделать вывод о том, что основным видом учетных ДТП являются наезды на пешеходов. Всего же за прошедший период текущего года зарегистрировано 57 ДТП, в которых пострадали пешеходы.

Нужно отметить тот факт, что причиной возникновения 26 из них послужило несоблюдение самими пешеходами Правил дорожного движения, таких как переход проезжей части дороги в неустановленном месте и на запрешающий сигнал светофора. За десять месяцев 2010 года за различные нарушения Правил дорожного движения сотрудниками ГИБДД города Великие Луки привлечено к административной ответственности 3548 пешеходов.

С 1 по 22 ноября 2010 года на территории города проводится профилактическая операция «Пешеход». Основные цели и задачи проводимой операции - это устранение причин и условий, способствующих совершению ДТП с участием пешеходов, выявление и пресечение фактов нарушений ПДД РФ пешеходами и водителями в местах, способствующих совершению ДТП.

Уважаемые участники дорожного движения! Напоминаем вам, что на нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен.

Будьте внимательны и соблюдайте Правила дорожного движения!

> А. ВЛАДИМИРОВ, инспектор ГИБДД, лейтенант милиции

### Заседание в прокуратуре

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Повестка заседания включала два вопроса: работа попечительских советов, созданных при социальных учреждениях, а также состояние законности в сфере организации и осуществления государственного и муниципального контроля (надзора). В начале заседания присутствующие заслушали доклад представителя областной прокуратуры о работе попечительских советов в целом по области. Как отметил докладчик, сегодня забота о пожилых людях является безусловным государственным приоритетом. В то же время, по словам Президента России Д. А. Медведева,

проблемы стариков, инвалидов и детей - это забота не только государственных структур и родственников, но и общественности и бизнеса. Тот, кто смог достичь успеха,



должен вносить свой вклад в при проведении праздничных решение этих проблем. По- мероприятий. В 2009 году мапечительские советы при 80 учреждениях Псковской области созданы в марте 2009 года. В их состав входят более 130 человек, в том числе представители малого и среднего бизнеса. Отрадно, что на сегодняшний день советы по всей области реально работают. Укрепилась материальнотехническая база социальных учреждений, оказывается всесторонняя помощь в ремонтах, проводится большая работа в направлении организации досуга людей.

О работе попечительского совета при Великолукском специальном доме для одиноких и престарелых рассказала его директор С. Е. Дорохова Она отметила, что помощь со стороны попечителей оказывается регулярно, особенно териальная помощь составила 193 тыс. рублей. До попечителей регулярно доводятся планы работы учреждения, оказывают помощь в организации досуга престарелых и великолукские школьники.

На заседании общественного совета также было заслушано руководство организаций социального назначения, где созданные попечительские советы фактически бездействуют, и высказано пожелание занимать более активную позицию в решении проблем социальных учреждений с привлечением сил попечительских советов. Кроме того, присутствующие обсудили вопрос волонтерского движения, которое пока в области развито недостаточно.

> Пресс-служба Администрации города

3

Конференция -

### У ВеликоЛУЧАН - пополнение!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Детская общественная организация «Лучане» появилась в нашем городе 9 лет назад. Девиз «Лучан» прост, как и все гениальное: «За Родину, добро и справедливость!». Деятельность «Лучан» многогранна, включает в себя 5 направлений: военнопатриотическое, культурнообразовательное, туристскокраеведческое, спортивное и экологическое. Перенимая лучшие традиции советских пионеров и октябрят, «Лучане» все же идут своим путем, постигая «разумное, доброе, вечное» с помощью верных

Торжественный прием в ряды «Лучан» - это не единственный повод к проведению конференции. Состоялись и традиционные выборы активистов в совет ДОО. Однако, претендентам пришлось пройти испытания. На большом листе ватмана им предложили всего за 5 минут нарисовать свое будущее.

наставников-педагогов.

Лейтмотивом всех рисунков стали такие символы, как солнце счастья, планета «Лучан», руки дружбы... Когда это задание ребята успешно вы-

полнили, им предстояло еще одно, а именно: нарисовать «идеального учителя». Почти все школьники под портретами учителей написали такие

качества, которые должны быть присущи педагогам, как доброта, отзывчивость, мудрость.

В течение всего года



Компетентно

## Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего

Согласно ч.1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, претендующий на замещение должности государственной или муниципальной службы, включенной в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также служащий, замещающий должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ» (далее - Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ) гражданин при поступлении на муниципальную службу, а также муниципальный служащий

ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, обязан представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Указанные сведения представляются в порядке и по форме, которые установлены представления сведении о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих субъектов Российской Федерации. Согласно п.2 ст.6 Закона Псковской области от 17.07.2008 N 784-оз «О противодействии

коррупции в органах государственной власти Псковской области и органах местного самоуправления» лица, замещающие государственные и муниципальные должности, должности государственной гражданской и муниципальной службы, ежегодно представляют в кадровые службы сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Пунктом 3 статьи 16 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ утвержден перечень документов, представляемых гражданином при поступлении на муниципальную службу. В силу пп.9 п.1 ст. 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ гражданин не может

№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» непредставление гражданином при поступлении на государственную или муниципальную службу представителю нанимателя (работодателю) сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах



быть принят на муниципальный службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае непредставления установленных настоящим Федеральным законом сведений или представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Согласно ч.7 ст.8 Феде-

рального закона от 25.12.2008

ществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является основанием для отказа в приеме указанного гражданина на государственную или муниципальную службу.

имущественного характера,

а также о доходах, об иму-

тьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» невыполнение государственным или муниципальным служащим обязанности, частью предусмотренной 1 настоящей статьи, является правонарушением, влекущим освобождение государственного или муниципального служащего от замещаемой должности государственной или муниципальной службы либо привлечение его к иным видам дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с ч.8 ста-

Таким образом, гражданин при поступлении на муниципальную службу, а также муниципальный служащий ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, обязан представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имуще ственного характера, а невыполнение указанной обязанности является основанием для отказа гражданину в приеме на муниципальную службу, а для муниципального служащего - правонарушением, влекущим

освобождение муниципального служащего от замещаемой должности муниципальной службы либо привлечение его к иным видам дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

За предоставленную информацию благодарим помощника прокурора города Великие Луки Г. В. АНТОНОВСКУЮ.

«Лучане» участвовали в различных акциях и мероприятиях: городской экологической игре «По следам президента Каменного острова», новогодней акции «Доброта», танцевальном конкурсе «Танцуйте вместе с нами», спортивной игре «Папа, мама, я - лучанская семья!» и других. По итогам этих конкурсов и мероприятий были отмечены лучшие. Почетное право награждения активистов за отличную работу и активное участие деятельности «Лучан» предоставили гостю - члену президиума городского объединенного совета ветеранов, участнику боевых действий во Вьетнаме и Афганистане Ю. П. Богданову. Были отмечены ученики разных школ, в частности, Виктория Ефимова, председатель совета ДОО «Лучане» (школа №12), Карина Матвеева, заместитель председателя совета ДОО (пед. лицей), Илья Козлов, Никита Иванов (школа №2), Поплевченкова, Александра Шалаева (пед. лицей), Алина Федорова, Надежда Шалтаева (школа

№7), **Екатерина Цветкова** (кадетская школа), **Константин Яковлев** (лицей №11).

Еще одна добрая традиция «Лучан» на октябрьских конференциях - награждение школьных объединений, которые наиболее активно и результативно принимали участие в добрых делах организации. Большой переходящий вымпел с эмблемой «Лучан» на сей раз присудили первичному школьному объединению школы №9 (рук. А. Б. Копосова). Помимо большого вымпела, были вручены еще два малых. Их получили кадетская школа (рук. Е. М. Захарова) и лицей №11 (рук. Е. П. Погоняйлова).

Что ж, хочется верить, что сегодняшние школьники - «Лучане» вырастут достойными гражданами своей страны, великоЛУЧАНАМИ, которыми будет гордиться наш город на Ловати.

Э. ИКСАРИЦА Фото автора

На снимках: фрагменты конференции; директор Детского дома творчества им. А. Матросова Т. А. Зернова принимает новичков в ряды «Лучан»

Образование -

«Права человека - это то, что никто не может у вас отобрать». Рене Кассэн.

### Прошел семинар



17 октября при сотрудничестве Центра гражданского образования (при МОУ ДОТ ДДТ им. А. Матросова) с центром правовой информации МУК «Центральная городская библиотека им. М. И. Семевского» прошел семинар по правам человека «Насилие над детьми разрушает надежду».

В семинаре приняли участие Г. А. Федорова, руководитель центра правовой информации МУК «ЦГБ им. М.И. Семевского», руководители центра гражданского образования Е. А. Присяжная, учитель истории и обществознания МОУ «Гимназия» им. С. В. Ковалевской, и О. А. Семенова, учитель истории и обществознания МОУ СОШ №12 им. Маршала Советского Союза К. К. Рокоссовского, и учащиеся гимназии и школ города №№ 5, 7, 12.

Несмотря на то, что все были из разных школ, мы очень быстро познакомились посредством командной игры и игры в шарады. Сначала нас разделили на пары и дали изображение, иллюстрирующее одну из статей Конвенции прав ребенка. С помощью пантомимы мы должны были изобразить эту

статью. В соответствии со статьей человек мог попасть в команды «Право на выживание», «Право на защиту», «Право на образование» или «Право на участие». Затем командам раздали сокращенную версию конвенции прав ребенка, и из списка статей. представленных в документе, каждый стол должен был выбрать относящиеся к «Правам на выживание», «Правам на защиту», «Правам на образование» или «Правам на на знание определений некоторых понятий, где каждая команда задавала вопросы остальным участникам семинара. Все команды успешно справились с этим заданием.

В заключении семинара прошел конкурс капитанов команд, на котором они соревновались в знании прав ребенка в России, после чего всех участвующих наградили грамотами.

На мероприятии нас познакомили с Конвенцией о правах ребенка, Декларацией прав ребенка. Мы узнали, что к началу 21 века в мире сложилась система защиты прав детей на международном уровне, подкрепленная соответствующими документами.

ствующими документами. (Окончание на 4-й стр.) Образование -

## Прошел семинар

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Основным актом на международном уровне является Конвенция о правах ребенка (Нью-Йорк, 20 ноября 1989 г.) - это документ, состоящий из 54 статей. Все права, входящие в Конвенцию, распространяются на всех детей и условно разделяются на следующие группы: права на выживание, права на развитие, права на защиту, права на

участие.

рации», а также Конституция РФ, Семейный кодекс РФ, Основы законодательства РФ «Об охране здоровья граждан», Федеральный закон «Об образовании», закон «О дополнительных гарантиях социальной защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родитепей», закон «О социальной защите инвалидов в РФ».

Как свидетельствует горькая статистика, ежегодно более ста тысяч детей в России

нейробиологических исследований свидетельствуют, что не только при избиении, но и при отсутствии нежного физического контакта с родителями у ребенка остаются недоразвитыми определенные отделы мозга, особенно те. которые отвечают за эмоциональное развитие. Напротив, люди, ошущавшие в детстве сочувствие и поощрительную поддержку взрослых, легко перенимают свойства своих родителей - самостоятель-

ность и способность к эмпатии.

Семинар произвел на нас огромное впечатление. Кроме игр, весёлых разминок. были серьёзные минилекции о видах насилия, умении защитить себя, ответственности за насилие, интересные презентации и трогательные миниролики о внимании к ребёнку. Интерактивные методы работы в таком больнезнакомом коллективе сдружили нас и много-

му научили. Семинар акцентировал наше внимание на проблемах защиты прав детей и их решениях. Мы поняли, что для гармоничного развития личности ребенок должен расти в атмосфере любви и добра, в семье, среди близких и любящих людей. Задача взрослых - по-



Определение прав ребенка логически вытекает из основных идей Всеобщей декларации прав человека. Его отдельная статья посвящена детям. В ней указывается, что «Материнство и детство дают особое право на особое попечение и помощь». Таким образом, признавая равные права детей на

сбегают из дома, спасая свою жизнь от произвола взрослых. Около 9 тысяч родителей каждый год лишают родительских прав именно из-за фактов жестокого обращения с детьми. Согласно закону «О жестоком обращении с детьми», любое действие, причиняющее вред ребенку, может называться



все свободы, провозглашенные в декларации, международное сообщество признает необходимость дополнительной помощи и поддержки детям.

Основным актом о правах ребенка в России является Федеральный закон от 24 июля 1998 г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Феде-

оскорблением или насилием. А ведь личностные качества. моральные представления, уважение к себе и к окружающим мы получаем только от самых близких людей. Поэтому ребенок может полноценно развиваться только в семье. При воспитании детей необходимы ласка и участие, так как данные современных мочь ребенку подготовиться к самостоятельной жизни, стать полноправным членом общества, создать ребенку условия для нормального физического и интеллектуального развития.

> Анастасия ХАБАРОВА, ученица 11-Г класса

> > гимназии

**ИЗВЕЩЕНИЕ** 

о проведении открытого аукциона №124-А-М3-02 для субъектов малого предпринимательства

Комитет потребительского рынка и размещения заказов . для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания для субъектов малого предпринимательства на 1-й квартал 2011 года (идентификационный номер: 124-A-M3-02).

1. Адрес уполномоченного органа по размещению за-каза: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.

2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница» города Великие Луки.

3. Предмет муниципального контракта. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Лот №1 «Субпродукты» (2 наим., 1000 кг). *Началь*ная (максимальная) цена контракта (цена лота): 135 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №2 «Мясо птицы» (2 наим., 1400 кг). *Началь*ная (ма́ксимальная) цена контракта (цена лота): 187 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №3 «Консервированные продукты» (8 наим., 1540 кг, 500 л). *Началь*ная (максимальная) цена контракта (цена лота): 140 850,00 рублей. *Место по*ставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Béликие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №4 «Бакалея» (9 наим., 1116,5 кг, 600 л). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 110 740,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №5 «Крупы» (10 наим., 4150 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена ло́та): 186 350,00 рублей. *Место поставки то*варов (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской. д. 20.

Лот №6 «Сахар» (1 наим., 2400 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 86 400,00 рублей *Место поставки то*варов (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №7 «Рыбопродукты» (3 наим., 2200 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 242 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С.

Ковалевской, д. 20. Лот №8 «Яйцо» (1 наим., 12240 шт.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 48 960,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуа): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20

Лот №9 «Хлеб и хлебобулочные изделия» (3 наим., 13680 кг). Начальная (максимальная) цена контракта

(цена лота): 655 400,00 рублей. *Место поставки то*варов (выполнения работ, **оказания услуа**): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Nº10 «Консервы» Лот (2 наим., 150 кг). *Началь*ная (максимальная) цена контракта (цена лота): 26 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании документации об

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п. 1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте **бесплатно**.

Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов - www. gz.pskov.ru.

5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «01» декабря 2010 г.

6. Аукцион состоится в 12 00 мин. «10» декабря 2010 г. по адресу: Псковская обл.. г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.
7. Преимущества, предо-

ставляемые предприятиям уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не **установлены**.

Псковский филиал ФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ» (180024, г. Псков, ул. Рокоссовского, д. 18, ОГРН 1027739346502) в отношении земельного участка с кадастровым №: 60:25:090307:21, расположенного: Псковская область, г. Великие Луки, ул. Мирная, д. 40, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Борисенко Сергей Михайлович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 3/31 11 декабря 2010 г. в 10.00. С проектом межевого плана

земельного участка можно ознакомиться по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 3/31.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11.11.2010 г. по 11.12.2010 г. по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 3/31. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: ул. Мирная, д. 42.

При себе иметь паспорт и документы, удостоверяющие право собственности на земельный участок.

8 ноября 2010 года скончался РОДИОНОВ Анатолий Назарович.

Анатолий Назарович родился 14 января 1950 года в деревне Еремино Куньинского района Псковской области. На Великолукский завод «Транснефтемаш» Анатолий Назарович пришел в мае 2001 года, где про-



теля директора по производству. Он очень много сделал для завода, восстановил производство, способ-СТВО- рашиванию его объемов, но многое, к сожалению, не успел. Родионов Анатолий Назарович всегда

пользовался заслуженным авторитетом и большим уважением со стороны всех, кто его знал, работал и общался с ним. Коллеги и друзья любили его и ценили его человеческие качества. Он оставил о себе добрую память. Его кончина стала тяжелой утратой не только для коллектива нашего завода, но и для всех тех, кто знал его лично кто работал рядом с ним. В памяти коллег, друзей - всех, кто имел честь его знать, он останется надежным, внимательным и понимающим человеком.

Анатолий Назарович был грамотным руководителем, хорошим профессионалом, которого будут помнить и любить всегда.

Выражаем искреннее соболезнование семье и близким покойного. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах! Коллектив Великолукского завода «Транснефтемаш»

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

пьной службы по надзору за соблюде сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западі Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

вал на-

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВШИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС». 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Тираж 3700 экз. Заказ 1494. 10.11 ираж 3700 экз. Заказ 1494. 10.11 ипп ооозооод то кня 1000эо к Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель